

Provincia di Novara

Comunicato ai Capigruppo

Il N. prot.

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 37

OGGETTO: LINEE DI INDIRIZZO PER L'ISTITUZIONE DI SENSO UNICO DI MARCIA VIALE RIMEMBRANZE.

L'anno **DUEMILADICIASSETTE**, addì **QUINDICI** del mese di **DICEMBRE** alle ore 18,30

Nella casa comunale, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale con l'intervento dei Signori:

Cognome e nome		Presente	Assente
SARINO GAUDENZIO	Sindaco	X	
CATTANEO MICHELA	Vice-sindaco Assessore	X	
BERNASCONE DOMENICO	Assessore	X	
	Totale	3	

Assiste all'adunanza il Segretario comunale Dott. Carlo Carrera, la quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Gaudenzio Sarino, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

l'art 36 comma 5 del D. Lgs. 285 del 1992 qualifica il Piano Urbano del Traffico quale strumento di programmazione finalizzato ad ottenere il miglioramento delle condizioni di circolazione e della sicurezza stradale, la riduzione degli inquinamenti acustico ed atmosferico ed il risparmio energetico, in accordo con gli strumenti urbanistici vigenti e con i piani di trasporto e nel rispetto dei valori ambientali, stabilendo le priorità e i tempi di attuazione degli interventi;

il comma 1 del suddetto articolo obbliga solo i comuni, con popolazione residente superiore a trentamila abitanti all'adozione del piano urbano del traffico;

Preso atto che il Comune di Tornaco, avendo una popolazione residente pari a n. 922 abitanti, non ha adottato il Piano Urbano del Traffico;

Rilevato che si è verificato notevole incremento del traffico veicolare lungo viale Rimembranze, dovuto alle visite cimiteriali e all'utilizzo, quasi giornaliero, dell'impianto sportivo Luigi Cabrino;

Considerato pertanto opportuno, al fine di garantire il miglioramento delle condizioni di circolazione e della sicurezza stradale istituire in un senso unico di marcia lungo il predetto viale Rimembranze, indirizzando la corrente di traffico dalla Strada Comunale Tornaco-Vignarello verso il parcheggio del Cimitero e dell'impianto sportivo Luigi Cabrino, fornendo così idonei indirizzi al Responsabile del Servizio di Polizia Municipale;

Visto il D. Lgs. 267 del 2000;

Visto il D. Lgs. 285 del 1992;

Acquisito il parere di regolarità tecnica reso dal responsabile del servizio competente, ai sensi dell'art 49 del D. Lgs. 267 del 2000;

Tutto ciò premesso

LA GIUNTA COMUNALE

con voti unanimi favorevoli, espressi in forma palese

DELIBERA

Di fornire, per le ragioni espresse in premessa idonei indirizzi al Responsabile del Servizio di Polizia Municipale per l'istituzione di un senso unico di marcia lungo il viale Rimembranze, indirizzando la corrente di traffico dalla Strada Comunale Tornaco-Vignarello verso il parcheggio del Cimitero e dell'impianto sportivo Luigi Cabrino;

Di disporre, con separata ed unanime votazione, l'immediata eseguibilità della presente deliberazione ai sensi dell'art. 134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000.

Letto, confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE Gaudenzio Sarino

IL SEGRETARIO COMUNALE Dott. Carlo Carrera

Relazione di pubblicazione e dichiarazione di esecutività	
La presente deliberazione viene pubblicata all'Albo pretorio del Comune, nelle forme di legge, per quin giorni consecutivi con decorrenza dal	na è
IL SEGRETARIO COMUNALE Dott. Carlo Carrera	
Eseguibilità	
Ritenuta la sussistenza dei requisiti di cui all'art. 134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000, la pre deliberazione è immediatamente eseguibile.	sente
IL SEGRETARIO COMUNALE Dott. Carlo Carrera	

Letto, confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE F.to Gaudenzio Sarino

IL SEGRETARIO COMUNALE F.to Dott. Carlo Carrera

Dott. Carlo Carrera

Relazione di pubblicazione e dichiarazione di esecutività La presente deliberazione viene pubblicata all'Albo pretorio del Comune, nelle forme di legge, per quindici			
giorni consecutivi con decorrenza Trascorso il decimo giorno dalla data di pubblicazione sopra riportata, la medesima è definitivamente esecutiva, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 134, comma 3, d.lgs. n. 267/2000.			
	EGRETARIO COMUNALE Eto Dott. Carlo Carrera		
Eseguibilità			
Ritenuta la sussistenza dei requisiti di cui all'art. 134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000 la presente deliberazione è immediatamente eseguibile.			
·-	EGRETARIO COMUNALE Eto Dott. Carlo Carrera		
Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo.			
Li IL S	EGRETARIO COMUNALE		